
                                                                                                                             
MAIRIE DE JEUXEY 

 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE  

DU CONSEIL MUNICIPAL du 30 OCTOBRE 2024 
 

 
Le conseil municipal de JEUXEY, régulièrement convoqué, s’est réuni à 20H00 au nombre prescrit par la loi, à la 
mairie de JEUXEY, sous la présidence de monsieur Oreste TIMOTEO. 

 
Les membres du conseil municipal ont approuvé à l’unanimité le compte-rendu du dernier conseil municipal du 11 
septembre 2024. 
 

 
 

 SECURITE – APPROBATION DU PLAN COMMUNAL DE SAUVEGARDE 

 

Le 2e adjoint au maire de Jeuxey présente le plan communal de sauvegarde au conseil municipal. 

 Le conseil municipal, à l’unanimité, approuve le plan communal de sauvegarde tel que présenté. 

 

 
 

 . ENVIRONNEMENT – APPROBATION RAPPORT TRIENNAL DE L’ETAT DU ZAN SUR LA COMMUNE 
 

Le maire de Jeuxey, rappelle que la loi Climat et Résilience, adoptée en 2021 ; a fixé à la France l’objectif 
d’atteindre la « zéro artificialisation nette des sols (ZAN) » en 2050. Pour concrétiser cette ambition par étapes, 
un objectif intermédiaire a été défini : réduire de moitié la consommation d’espaces naturels, agricoles et 
forestiers (ENAF) sur la période 2021-2031 par rapport à la décennie précédente. 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, adopte le 1er rapport triennal du bilan du ZAN 
tel que présenté par le maire et annexé à la présente délibération. 

 
 

 . TRAVAUX – LOTISSEMENT PARC FLEURI – APPROBATION ETUDE DE MAITRISE D’OEUVRE + 
AUTORISATION DEMANDE DE SUBVENTIONS AU TITRE DE LA DETR 
 

Le maire de Jeuxey, rappelle le projet : Requalification du parc fleuri, pour un montant total des travaux HT de 
645.093,18€, et informe qu’afin de mettre ces travaux en œuvre, la commune souhaite déposer une demande 
d’aide financière auprès de la DETR. 
 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, adopte l’opération et les modalités de 
financement, approuve le plan de financement prévisionnel, s’engage à prendre en auto financement la part qui 
ne serait pas obtenue au titre des subventions et autorise le maire à signer tout document relatif à cette 
opération, notamment de déposer les demandes de subventions. 

 
 

 . CAF – Renouvellement Convention Territoriale Globale 
 

Le maire de Jeuxey, rappelle que la convention territoriale globale (CTG) est une démarche partenariale qui 
traverse toutes les missions et champs d’activité de la caisse d’allocations familiales (petite enfance, enfance, 
jeunesse, parentalité, animation de la vie sociale, accès aux droits et logement). Le dispositif « bonus territoire » 
adossé à la CTG apporte un soutien financier complémentaire à la Prestation de Service, aux équipements 
soutenus financièrement par une collectivité, à condition que le territoire soit engagé dans une CTG. 
Le conseil municipal, autorise le maire à signer la CTG 2025-2029 et tous les documents et avenants s’y 
rapportant, sur toute la durée du mandat, ce qui permettra à la collectivité de poursuivre son partenariat avec la 
Caf.  

 
 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES : 
 
 
LOTISSEMENT DU PARC FLEURI 
 
Le choix des luminaires pour le passage en DEL du lotissement a été effectué. 
 
 
ZONE COMMERCIALE 
 
La CNAC a émis un avis défavorable à l’implantation d’une enseigne Netto. 
 



 
RESSOURCES HUMAINES – AUTORISATIONS SPECIALES D’ABSENCE (ASA) 
 
Le maire de Jeuxey, rappelle que les agents publics peuvent bénéficier d'autorisations spéciales d'absence liées à la 
parentalité et à l'occasion de certains évènements familiaux. 
Le conseil municipal propose un projet de délibération pour instaurer autorisations spéciales d’absence au profit des 
agents. 
 

 
MAISON MEDICALE DEYVILLERS 
 
Inauguration de l’extension de la maison médicale de Deyvillers le 30 novembre à 14h30. 

 
 
INAUGURATION DE LA SALLE DES ASSOCIATIONS ET DE L’EGLISE 
 
L’inauguration aura lieu le 9 novembre 
 
 
REPAS DU PERSONNEL 
 
Vendredi 13 décembre 
 

 
 
JEUXEY VOUS EMMENE AU SPECTACLE 
 
Le premier spectacle Scène Vosges aura lieu le samedi 14 décembre 
 
 
MAISONS FLEURIES 
 
La cérémonie de remise des prix du concours des maisons fleuries aura lieu le 6 novembre 
 
 
VŒUX DU MAIRE 
 
La cérémonie des vœux du maire aura lieu le lundi 13 janvier 2025 
 

 
Clôture du conseil : 22H30 
 
Prochain conseil municipal :    Le mercredi 11/12/2024 à 20h00 
 
 

À JEUXEY, le 25 octobre 2024 
 

                         Le Maire 
 

                    Oreste TIMOTEO 
 

 
 

 


